

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ κ. ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΥ ΒΑΣΙΛΗ

Ο κ. Β. Πρωτογέρου είναι Χειρουργός Ουρολόγος- Ανδρολόγος, Αν. Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής Αθηνών. Μετεκπαιδεύτηκε στην Ανδρολογία στο Guy's Hospital στο Λονδίνο δίπλα στο διάσημο ανδρολόγο David Ralph. Εκπαιδεύτηκε στην αντιμετώπιση όλων των Ανδρολογικών παθήσεων και παθήσεων του πέους καθώς και στην ανδρική υπογονιμότητα. Είναι ειδικευμένος σε όλες τις Ανδρολογικές επεμβάσεις όπως τοποθέτηση πεϊκών προθέσεων, αντιμετώπιση v. Peyronie, φαλλοπλαστική (επιμήκυνση και πάχυνση πέους), μικροχειρουργικές επεμβάσεις όπως μικροχειρουργική αποκατάσταση κισσοκήλης και είναι ένας από τους λίγους ιατρούς στην Ελλάδα που πραγματοποιούν τη μικροχειρουργική βιοψία όρχεως (micro TESE) για αναζήτηση σπερματοζωαρίων.

Έχει κάνει έρευνα πάνω στη φαλλοπλαστική και μελέτες του έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή περιοδικά και παράλληλα είναι από τους ελάχιστους ιατρούς παγκοσμίως που έχουν κάνει έρευνα στη χρήση βλαστοκυττάρων για την αντιμετώπιση τη στυτικής δυσλειτουργίας με μέχρι τώρα πολύ ενθαρρυντικά αποτελέσματα.

Είναι από τους συνιδρυτές της ANDROCLINIC και μέλος Διεθνών Εταιριών όπως της ISSM (International Society of Sexual Medicine), ESSM (European Society of Sexual Medicine), EAU (European Association of Urology). Επίσης είναι εμπνευστής και από τα ιδρυτικά μέλη του Πολυιατρείου ΙΑΤΡΟΚΟΣΜΟΣ.

Στην Ελλάδα είναι Πρόεδρος της ΑΝΔΡΥΠΟ (Τμήμα ΑΝΔρολογίας- ΥΠΟγονιμότητας της Ελληνικής Ουρολογικής Εταιρίας). Είναι υπεύθυνος του Ανδρολογικού ιατρείου του Β' Πανεπιστημιακής κλινικής του Αττικού Νοσοκομείου όπου εκεί εξετάζονται όλα τα Ανδρολογικά περιστατικά (παθήσεις του πέους, στυτική δυσλειτουργία, ανδρική υπογονιμότητα κλπ).

Παράλληλα ασχολείται με όλο το εύρος της ουρολογίας και αντιμετωπίζει όλες τις παθήσεις του προστάτη (Καλοήγη Υπερπλασία Προστάτη, καρκίνος προστάτη), λιθίαση ουροποιητικού κλπ και εφαρμόζει όλες τις σύγχρονες μεθόδους (TURIS προστατεκτομή, ρομποτική προστατεκτομή για καρκίνο προστάτη, εύκαμπτη ουρητηρο-νεφρολιθοτριψία με laser για λίθους νεφρού- ουρητήρα κλπ).